
 1صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

لان الاجابة غير ,, هذا السؤال فيه خطأ 

ولكن , موجودة ضمن الاختيارات 

  1.5 هي 1.4الاقرب الى 

الارقام بالجدول غير واضحه  

38000 / 9500 = 4 

 



 2صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

10,000 + 1500 + 1000  

 

 

11500 – 1000/ 5  



 3صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

:-  الجواب لهذا السؤال كالتالي 

200,000* 30 = %60,000  

 اخر خيار  23400 = 60000 * 200000 / 104000 – 182000



 4صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

 

 

 

 

 

 

260,000* 8*%65 =%13520  

13520 – 23500 = 9880  

 

 



 5صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

 %12المعدل 

NPV= PV(CF) – PV(K)  

 او بالمعادلة  3من الجدول رقم 

Pv=c*1/(1+R)^t 

IP= PV(CF) / PV(K)  

 او بالمعادلة  3من الجدول رقم 

Pv=c*1/(1+R)^t 

 



 6صفحة  الدفعة الماسية 
 

 



 7صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 8صفحة  الدفعة الماسية 
 

 



 9صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

غير متاكد بسبب اني نسيت السنة الي 

 .. بالسؤال 



 10صفحة  الدفعة الماسية 
 

 


